自治会未加入の皆様へ（ご依頼）

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素より、自治会活動について、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、自治会は、地域に住む人々が、集い、話し合い、協力し合うことによって、会員相互の親睦を深めながら、より良い環境のもと、身近な課題を解決し、安心して、充実した生活ができるよう、地域の人々の総意によりつくられた自主的な団体です。「住みよい豊かなまちづくり」の実現のためには、地域を基盤とした人と人とのつながりは、欠かせないものであり、地域の防災や防犯、環境美化など、自治会なしでは成り立たない活動も多くあります。
近年、ライフスタイルや価値観が多様化し、近隣住民間のコミュニティ意識が薄れつつあると言われていますが、発生が予想されている南海トラフ巨大地震等の大規模災害発生時には、家屋の倒壊、交通網の寸断、同時多発火災などにより、消防や警察などの機関が十分に対応できない可能性があり、災害が長引く場合にも、地域住民が助け合い、様々な困難を乗り越えなければなりません。
このような中、○○自治会では、自治会活動により一層のご理解、ご協力をいただきますよう、自治会未加入の皆様に対しまして、「自治会加入促進」を行っております。
つきましては、趣旨等ご理解いただき、自治会への加入につきまして、ご協力くださいますようお願い申し上げます。

○○自治会　会長　○○　○○

☆　お知らせ
　　　あなたのお住まいの地区は○班です。
　　　班長は、○○　○○（西条市○○△△番地　TEL：〇〇〇〇-○○-○○○○）

　☆　○○自治会　役員
　　　会　長　○○　○○（西条市○○△△番地　TEL：〇〇〇〇-○○-○○○○）
　　　副会長　○○　○○（西条市○○△△番地　TEL：〇〇〇〇-○○-○○○○）
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