第10回「千の風音楽祭」出演団体募集要項（西条市）
　１　応募資格
　　　西条市内を活動拠点とする第10回「千の風音楽祭」（平成30年1月8日（月・祝）、新潟市で開催）に出演可能な2人以上100人以内の音楽グループ。
　　　ジャンルや、プロ・アマ、年齢、国籍は問いません。演奏以外のパフォーマンスでも応募できます。

　２　申込方法
以下のものを持参または郵送してください。
①応募用紙（市役所地域振興課に備えています。また、市のホームページからもダウンロード可能です。）
②6カ月以内に演奏またはパフォーマンスを撮影し、10分程度に編集した映像。（DVD-RまたはVHS。これ以外の場合は直接、お問い合わせください。）
内容は出演時に発表する曲目と同じでなくとも構いませんが、「千の風になって」は必ず含めてください。（当日の演奏も「千の風になって」を含みます。）
[bookmark: _GoBack]DVDの種類はDVD-Rのみとし、録画後に必ずファイナライズ処理を行ってください。
映像を入れたケースには、団体名および曲名を明記してください。
③団体のプロフィール・写真・会報など、メンバーや活動実績がわかるもの。
※なお、いただいた応募関係書類等につきましては、返却いたしませんので、ご了承ください。

３　募集期限
平成29年9月22日（金曜日）まで　※郵送の場合は、必着

４　費用
110万円を上限に、交通費等を支給。
　　　（当市の旅費規定に基づいた一人あたり伊予西条～新潟の往復交通費と2泊分の宿泊費相当額を110万円の範囲内で支給する予定です。）
その他の必要な経費は各団体の負担とします。

５　出演団体の決定
提出いただいた書類・映像をもとに、新井満さんによる審査を経たうえで決定します。
平成29年10月下旬（予定）に出演団体には通知し、以後市のホームページ等で順次発表します。

６　その他注意事項
①演奏に必要な楽譜は出演団体で準備してください。
主催者で用意するのは、ピアノ（スタインウェイ・フルコンサートモデル）1台、譜面台（出演者多数の場合、要相談）、指揮者台です。
②当日の発表に関わる音楽著作権使用料は、主催者が負担します。
